
      
Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19 

 

1 
 

 
WSSE.DEA OZPA 272.36.2023                                                                                Łódź, 08.11.2023 r. 
 
 

 
WYJAŚNIENIE 

TREŚCI SPECYFIKACJI WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 

Do wszystkich Uczestników postępowania prowadzonego w trybie podstawowym bez możliwości 

negocjacji, którego przedmiotem jest:  

„Dostawa kart podarunkowych w formie elektronicznych kart przedpłaconych do Wojewódzkiej Stacji 

Sanitarno-Epidemiologicznej w Łodzi”  

 

Szanowni Państwo, 

Zamawiający, działając na podst. art. 284 ust 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. (Dz.U. z 2023 poz. 

1605 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, udziela wyjaśnień do wniosku o wyjaśnienie treści 

Specyfikacji Warunków Zamówienia (dalej SWZ), zgodnie z poniższym: 

 

Pytanie 1 

dot. SWZ pkt III i)  

Czy dopuszczacie Państwo aby karty były dostarczone wraz z kodem aktywacyjnym zabezpieczającym 

przed kradzieżą z jednoczesnym samodzielnym nadaniem numeru PIN przez użytkownika? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza dostarczenie kart wraz z kodem aktywacyjnym zabezpieczającym przed 

kradzieżą z jednoczesnym samodzielnym nadaniem numeru PIN przed użytkownika. 

Pytanie 2  

dot. SWZ, pkt III ppkt o)  

Czy dopuszczacie Państwo aby aktywacja kart następowała wraz z nadaniem karcie kodu PIN? 

Odpowiedź: 

Zamawiający dopuszcza aktywację kart w momencie nadania karcie kodu PIN. 

Pytanie 3: 

Ze względu na fakt, że karty powinny być dostosowane do wymogów unijnych proponuję zmianę zapisu 

punktu pkt III, o) na "Karty winny spełniać wymogi Rozporządzenia Komisji Unii Europejskiej nr 

2018/389 z dnia 27 listopada 2017r, uzupełniającego Dyrektywę Parlamentu Europejskiego i Rady 

Europy nr 2015/2366 (dalej „PSD2”) w odniesieniu do regulacyjnych standardów technicznych 

dotyczących silnego uwierzytelnienia klienta i wspólnych i bezpiecznych otwartych standardów 

komunikacji." 
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Odpowiedź: 

Zamawiający podtrzymuje zapis w Rozdziale III, pkt 6, ppkt o). 

Zamawiający informuje, iż powyższe pytania i odpowiedzi do treści SWZ stanowią jej integralną część 

i z dniem 08.11.2023r stają się wiążące dla każdego Wykonawcy. 

 

 

                                                                                                                W dniu 08.11.2023 r. zatwierdził:       
                                                         Łódzki Państwowy Wojewódzki Inspektor Sanitarny  

                                                               z up.  
Waldemar Mańkowski 

z-ca Dyrektora 
ds. ekonomiczno-administracyjnych 

WSSE w Łodzi 
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